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VALUTAZIONI

————————————————————————————————————————–

LEGENDA

per gli esercizi:

+ esercizio fatto

- errori ma sensato

= un po meno

N esercizio valutato negativamente

? da valutare

per la valutazione

N insuff.

qs quasi suff.

s suff.

B buono

MB molto buono

O OTTIMO!

+ migliorativo

- peggiorativo

= piuttosto peggiorativo

COGNOME 1a 1b 1c 2a 2b 3 4a 4b 5a 5b 6 7 8 v



BASCETTA 1a+ b+ c+ 2a- b+ 3- 4a+ b+ 5a+ b+ 60 70 8+ B-

DECESARI 1a- b- c+ 2a+ b0 3N 4a+ b+ 5a- b0 60 7N+ 80 qs=

D.TOMMASO 1a- b+ c+ 2a+ b+ 3N 4a+ b+ 5a0 b? 60 70 80 s=

EVANG. 1aN b0 cN 2a- bN 30 4a0 b+ 5a0 b0 60 70 80 N

FABBRI 1a? b- cN 2a+ b+ 3N 4a+ b+ 5a+ bN 60 70 80 qs

GAGLIAR. 1a- b- cN 2a+ b+ 3N 4a+ b+ 5a+ b+ 60 70 80 qs

NAPOLI 1a0 b0 c0 2a- b0 30 4aN bN 5a0 b0 60 70 80 N

PIACEN. 1a+ b- c+ 2a+ b0 3- 4a+ b+ 5aN bN 60 7N 80 qs

SCARD. 1a- b0 c0 2a+ b- 3- 4a+ b+ 5aN bN 60 70 80 qs=

SCHIAV. 1a0 b- cN 2aN bN 3- 4a+ bN 5a0 b0 60 70 80 N

SIANO 1a+ b- c+ 2a+ b+ 3- 4a+ b+ 5a+ b+ 60 7= 8+ B-

TISCI 1a- b+ c+ 2a+ bN 3N 4a+ b+ 5aN b0 60 70 80 S=

TOFAN. 1a- b0 c+ 2a+ b+ 3N 4aN b+ 5a+ b+ 6N 70 80 S=

URBI. 1a- b0 c+ 2a+ b+ 3N 4a+ b+ 5a+ b= 60 70 80 S=

VERG. 1aN bN c0 2a- b0 3N 4a+ bN 5a0 b0 60 70 80 N


